

Мой любимый учитель.

Школа - это место, где получают знания и жизненный опыт. Но без учителей не будет школы. Учитель - наше сокровище в школьные годы. Они дают нам все для будущего, за что мы им бесконечно благодарны.

Недавно в моей школьной жизни появился учитель Евгения Жанна Владимировна. В ней есть то, что необходимо в профессии учителя: любовь к своим ученикам, искренность, отваживаемость к своему делу. Она преподает историю и обществознание. Эти уроки стали для меня самыми интересными и занимательными. Благодаря ей я поняла, что хочу в жизни, всегда на правильном жизненном пути. С Жанной Владимировной мы сделали многое: участвовали в конкурсах, запускали проекты, были интересные поездки. Чем дальше оставалось занятие от побега! Она научила меня любить, стать второй мамой, а также любить и заботиться о борьбе домашних. Отношение Жанны Владимировны к жизни, работе, людям заражает позитивом. Учительница, дает тебе в руки и ноги к своей цели. Этот учитель - пример для меня борьбы, она отличается от других. Она особенная, уникальная женщина. Я буду бесконечно выражать ей свою благодарность за предоставленный путь солнной и насыщенной красавицей. Если бы не Жанна Владимировна, я бы не имела столько друзей, не получила такой большой опыт, не познала учеников лучше к делу всей своей жизни.

Я очень рада, что в моей школе работают такие прекрасные учителя. Я никогда не забуду её и её поступки для меня, для всех своих учеников, её неподражаемый опыт жизни, который она делится со всеми. А благодарю каждому, добру, спокойствие передаёт ей. Я люблю Жанну Владимировну. И благодарю судьбу, что привела в мою жизнь учительницу, которые дали мне гораздо больше, чем знания по истории. Она научила меня доброе.

Коробкова Арина 8 «Б»